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A közösségi beszélgetés elején Gál Vilmosné Zsuzsa jegyzőnő köszöntötte a jelenlévőket, majd átadta a szót Sirok 

Istvánné szakmai vezetőnek, hogy foglalja össze a felmérés folyamatát, eredményeit. 

 

A közösségi felmérést igyekeztünk közösségi munkamódban megvalósítani. Lassányi Erika könyvtáros és az általa 

bevont helyi önkéntesek, Lászlóné Kovács Alexandra közösségfejlesztő és Sirok Istvánné szakmai vezető 

irányításával, közreműködésével tudtuk csak a feladatot eredményesen megvalósítani. Összefogással, közösen. A 

nyomtatott, kihordott változat mellett online elérhetőséget is biztosítottunk, melyet a helyi honlappal foglalkozó 

informatikus feltett a dunafalvi honlapra, így a teljes lakosság részére elérhetővé tettük a kérdőíveket.  A zárást 

követően 51db kérdőív érkezett be, melyek összesítésében Nyitrai Gabriella önkéntes közösségfejlesztő munkatárs is 

közreműködött.  

Az összesítések alapján került a beszélgetés lebonyolításra, az összesített eredmények kerültek kiértékelésre, 

megvitatásra. A válaszolók 60,8% nő és 39,2% férfi, tehát a női válaszadók többségben voltak, 43,1% a közép 

korosztályból tevődött össze. Fontos meglátás, mely igazolja a már eddig, az interjúk során is megtapasztalt tényállást, 

miszerint a válaszadók 90,2% szeret Dunafalván élni, és a legtöbben 76,1% a táj és a környezet szépségét emelte ki.  

A lakosok nagyobb részt ismerik egymást, a családi kötődés meghatározó, 52,9% alakalom adtán elbeszélget a 

másikkal. A szabadidő tekintetében, 58,8% a családjával tölti el szívesen a pihenését, de ami feltűnő, bár nem 

meglepő, hogy 31,4% internetezéssel szeret foglalkozni. A kulturális értékek tekintetében általánosságban meg 

vannak elégedve, van, aki a korosztálya számára több programot szeretne, ehhez kapcsolódóan többen 60,8% szeretne 

több kiállítást, hagyományőrző programot. A beszélgetés során több ötlet is elhangzott ezzel kapcsolatban melyek a 

jövőben megvalósításra várnak. A meglepő válasz talán a tárgyi emlékekkel kapcsolatban merült fel, 82% úgy 

gondolta, hogy nincs a birtokában olyan dolog, melyet a történeti feltáráshoz fel lehetne használni. A beszélgetés 

során kiderült, hogy van, aki nem is tudja, hogy egy birtokában lévő dolog, mint érték, szerepelhet bárhol is. A 

későbbiek során, találkozók alkalmával az ügy tisztázásra kerül, Kaszur László vezetésével, hogy a még rejtett, 

értéknek nem gondolt, de felbecsülhetetlen értékkel bíró, helyi, helyismereti írásos és tárgyi emlékek összegyűjtésre 

kerüljenek.  

A kérdőívek értékeléséből hasznos és a 

továbbiakban is felhasználható információk 

gyűltek össze, melyek elősegítik a további 

tervezést. 

 

Dávod, 2019.03.28.         

 

Sirok Istvánné 

szakmai vezető      

                                                                                                                                                                                                


